



Top Speed Racing

Sajtóközlemény

38.Allianz Hungária Rallye – előzetes 2005.09.15.

„Új” ember a csapatban

A már megszokott, kék/fehér Mitsubishiket és egy „külsős” csapattag, Turán Frigyes autóját is a Top Speed Racing Kft. fogja a 38. Allianz Hungária Rallye versenyen szervizháttérrel ellátni.

Pintér László:

Réthey László lesz a futamon a Jobb 1-et elfoglaló személy. A pályabejárás alatt jó hangulat volt, az itiner elképzeléseink egyeztek, így sokkal könnyebben tudunk egymásra hangolódni. A hosszú gyorsaságira (Orfű – Árpádtető) koncentráltunk leginkább, mivel itt minden jellemző megtalálható, amikkel a futam során találkozunk, szűk, dobálós, tempós, széles részek vegyesen. A „hegyi” pálya pedig korábbról már ismerős, sok felfutásom volt rajta a Gyorsasági OB idején. Hetvenhelyen kifogtunk egy jó kis esőt, akkor eléggé kritikusnak tűnt a pálya, remélem, a hétvégén jobb lesz az időjárás. Az autó felújítást kapott, sok alkatrész, ami talán még nem is lenne cserés, kikerült belőle biztos, ami biztos alapon.

Nemrava Ferenc, dr. Kiss Elemér navigátora:

Nagyon várjuk a pécsi versenyt, hiszen mindketten pécsiek vagyunk és a Mecsek közel áll hozzánk. A pályák felírását elvégeztük és bízunk benne, hogy az előrejelzésekkel ellentétben elmarad az eső, bár némiképp szerencsénk volt, hiszen múlt szombaton szakadt, így az orfűi és hetvehelyi gyorsaságikon felírtuk a kritikus kanyarokat, féktávokat melyekben vízátfolyás vagy sár volt. Kedvező számunkra, hogy a szentkúti gyorsasági szakaszon - ami háromszor is megrendezésre kerül vasárnap - zajlik a pécsi hegyi verseny, melyeken Elemér az elmúlt években sikerrel indult. Azt gondolom, hogy a verseny elsősorban szombaton dől el, főként a 28 kilométeres orfűi gyorsan. Az autót a szerelőink felkészítették és bízunk benne, hogy a Budapest rally után, most technikai problémák nem hátráltatnak bennünket.

Turán Frigyes

Vártuk már nagyon a futamot, hisz mindkettőnknek ez a kedvenc. Az autó kész, a pályákat felírtuk, a többi rajtunk múlik. A szakaszok tempósak nagyon, koncentrálni kell rendszeren, precíz vezetést igényelnek. Különösen a bajnokság miatt fontos a jó helyezés, mert az első hely a tét! Mindent elkövetünk az ügy érdekében, remélem, sikerrel is járunk. Krisztiánnal holtversenyben vezetjük az A/8-at, nagy csata lesz köztünk, remélem technikai probléma nélkül tudjuk eldönteni hogy melyikünk érdemes a bajnoki címre.



Internet: www.pinterrally.hu, www.topspeedracing.hu, www.turanmotorsport.hu